

## Уважаемые жители города Прокопьевска!

С 20 марта стартовало профилактическое мероприятие «Каникулы», а с 27 марта дети заканчивают занятия и соответственно в этот период увеличивается количество несовершеннолетних, находящихся на улицах города.

Водители! Будьте особенно внимательны и осторожны в районах остановок общественного транспорта, вблизи школ и детских садов, а также вблизи мест массового отдыха детей. Не забывайте, что во дворах жилых домов, где играют дети, двигаться нужно с минимальной скоростью и быть всегда готовым остановить автомобиль, в случае неожиданного появления на дороге ребенка. Убедительно просим Вас в течение детских каникул обращать особое внимание на детей находящихся вблизи проезжей части дороги.

Уважаемые взрослые! Не проходите мимо юных нарушителей дорожной дисциплины, может быть именно ваше предостережение, спасёт чью-то жизнь и предотвратит беду. Сделайте все возможное, чтобы наши дети были в безопасности.

Дорогие Ребята! Изучайте и соблюдайте правила дорожного движения. Прежде, чем переходить улицу или дорогу, убедитесь в полной безопасности. Пересекать проезжую часть необходимо по пешеходным переходам и на разрешающий сигнал светофора. Не переходите дорогу перед близко идущим транспортом и не выходите из-за препятствий, ограничивающих обзор водителю. Помогайте своим младшим товарищам правильно переходить дорогу. ПОМНИТЕ: автомобиль сразу остановить нельзя, особенно, если на дороге гололед. Играть вблизи проезжей части очень опасно!